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     PATRIMOINE CULTUREL des LIONS CLUBS de FRANCE







Novembre 2007

Dernières infos :

DEAUVILLE :
Réactions unanimes des Lions après la Convention nationale, très belle exposition des œuvres du Patrimoine culturel, découverte du talent des peintres et sculpteurs donateurs pour le futur musée des Lions de France.
NOUVEAU CONSEIL D’ADMINISTRATION :
Le nouveau Conseil travaille avec ferveur et  passion pour trouver  un lieu permettant la création  de ce musée tant attendu pour promouvoir les œuvres contemporaines de nos amis peintres et sculpteurs.

Que tous nos artistes soient rassurés le souci du Conseil étant d’aboutir dans des délais raisonnables à la réalisation de cet objectif.

COMMUNICATION :
Nous allons prendre des dispositions pour améliorer l’information de nos amis LIONS, de nos amis ARTISTES sur les événements du Patrimoine (Expositions, articles dans la revue THE LION sur les artistes donateurs, démarches en cours avec les services culturels  des municipalités, du Ministère de la culture, recherche de mécènes, etc...)

Le Conseil souhaite avoir votre avis et propositions sur les diverses expositions, et vos suggestions sur un lieu susceptible d’accueillir le Musée LIONS. N’hésitez pas à faire des suggestions à travers vos clubs.

PROCHAINES EXPOSITIONS :
· Un nouveau catalogue est en réimpression, disponible  en janvier 2008. 

· Les artistes donateurs seront sollicités pour remplacer l’œuvre donnée par une œuvre plus dans l’évolution de leur style actuel.

· Participation du Patrimoine au Salon National des Beaux –Arts en décembre, avec la remise d’un Prix Spécial du PATRIMOINE.

· Exposition organisée par le Club LA GARENNE-COLOMBES du 26/01/2008 au 10/02/2008.

· Exposition prévue pour le club de GROSLAY ( 95 )

· Projet d’une exposition en partenariat  avec la fondation qui gère  l’Abbaye de Royaumont.

ARTISTES :

· Viviane FAGES, première artiste dont nous visiterons l’atelier, fixera en décembre la date de la première « initiation » à l’art contemporain, qui aura lieu à la Galerie des 5 diamants à La Butte aux Cailles à Paris.

REVUE NATIONALE :
· Projet d’envoi de la revue THE LION aux artistes participant au patrimoine.

· Parution dans THE LION d’un hommage au peintre contemporain Frédéric MENGUY 

· Reportage à venir sur Paul AMBILLE  Grand prix de Rome.

· En préparation : Actualité du peintre GAMBUT

REMERCIEMENTS :
· Au Comité de rédaction de la Revue Nationale pour son aide et son soutien sans faille.

· Au Conseil des Gouverneurs de recevoir notre Président pour  présenter   le Patrimoine et son projet. Merci pour leur écoute et leur compréhension. 

· Le Patrimoine compte sur leur aide pour cette Aventure Culturelle. 

· A tous les adhérents, tous les Districts et les Clubs, ainsi que tous les Amis du PATRIMOINE pour leurs participations à nos activités.
COTISATIONS
· un petit rappel : c’est la période pour renouveler votre cotisation, n’oubliez pas; c’est la seule ressource du patrimoine pour assumer sa mission et réaliser « son ambitieux projet culturel des Lions de France. »

LE PATRIMOINE

Rédacteur en chef : Guy-François BLANDIN
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Comité de rédaction : Guy-Bernard BRAMI, Marcel JACOB 












